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БАЊАЛУКА – Председник Републике Српске и лидер владајућег Савеза независних
социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик оптужио је данас опозициони Савез за
промене за издају. Како су пренели бањалучки медији, он је данас током посете
Рогатици изјавио да је „пројекат такозваног Савеза за промене, пројекат издаје”.

  

  

„Ми смо тај њихов пројекат издаје давно препознали, али то морају да препознају и
схвате људи у Републици Српској. Треба питати чланове тог такозваног Савеза за
промене шта мисле о Бакиру Изетбеговићу и његовим ставовима које је изнео на
Конгресу Странке демократске акције (СДА)”, рекао је Додик.

  

Он је Савез за промене, који чине Српска демократска странка (СДС), Партија
демократског прогреса (ПДП) и Народни демократски покрет (НДП), оптужио за
„подаништво” СДА и њеном лидеру Бакиру Изетбеговићу, додавши да је „познато како
Срби пролазе када су поданици”.

  

„Ако је тако добро у Сарајеву и Федерацији БиХ, како то мисле Младен Босић, Младен
Иванић и Огњен Тадић, зашто се онда Срби не враћају? Наравно да се не враћају, јер им
није добро и не желе да буду нечији поданици. Њихова позиција мора да се брани у
Републици Српској”, казао је Додик.

  

Према његовим речима, без постојања Републике Српске нема ни српског народа у БиХ.
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„Срби су добро видели на Косову како је прошао наш народ када није има своју
институционалну заштиту”, навео је Додик.

  

Он је даље оценио да је „део пројекта такозваног Савеза за промене да згаде народу
сваки ауторитет у Републици Српској, од председника па до народа, да униште уверење
народа да у Републици Српској може да се живи”.

  

Додик тврди да се у РС боље живи него у Федерацији БиХ и Србији, а да опозиција
„жели да развали” стабилност РС.

  

Опозициони Савез за промене данас је најавио да креће у скупљање скупштинске
већине како би оборила владу СНСД-а.

  

(Бета)
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